

Comunicat de presă

privind începerea proiectului

„Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Petroșani”

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT Municipiul Petroșani, în calitate de beneficiar, demarează implementarea proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Petroșani”, cod F-PNRR-Dotari-2023-3582, ca urmare a semnării contractului de finanțare cu numărul 608DOT/2023 din luna august 2023.

Proiectul este finanțat din fonduri europene prin **Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4.** Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \ **Investiția 13.** Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \ **Investiția 14.** Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și **Reforma 5.** Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ **Investiția 9.** Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și **Reforma 6.** Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ **Investiția 11.** Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierile școlare.

Obiectivul general al proiectului constă în dezvoltarea sistemului educațional din municipiul Petroșani pe baza nevoilor elevilor din unitățile de învățământ și unitățile conexe.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- Creșterea calității și a gradului de siguranță în mediile de învățare, odată cu dotarea cu mobilier, materiale didactice, echipamente de laborator și ateliere tehnologice;
- Dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor în unitățile de învățământ din municipiul Petroșani;
- Dezvoltarea unui sistem educațional aliniat la nevoile pieței muncii;
- Asigurarea dotărilor necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă și în laboratoarele/atelierile școlare, inclusiv dotările și echipamentele educaționale specializate.

Valoarea totală a proiectului: 14.292.242,48 din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum de 11.986.463,81 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 2.277.428,12 lei, iar valoarea sumelor neeligibile este de 28.350,55 lei.

Data începerii și finalizării proiectului: august 2023 – decembrie 2024

Codul proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-3582

Date de contact: UAT Municipiul Petroșani, str. 1 Decembrie 1918, nr. 93, jud. Hunedoara, CIF 4468943, Manager de proiect Monica MUNTEANU, Responsabil informare-publicitate Oana STANCIU



MUNICIPIUL PETROȘANI

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR: Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”